

四条滨河路打通南北快速通道

带动两河四岸商业地产开发热潮

本报记者 贺莹莹 通讯员 陈太雷



12月30日,两河四岸部分路段已经修建完毕,具备通行条件。本报记者 马志勇 摄

按照市委、市政府中心城区城建工作安排,2013年启动岔河、减河“两河四岸”4条滨河路建设,届时,滨河路将成为连接城市南北外环的快速通道,使岔河、减河进一步融入城市生活,将对中心城区交通体系产生深远影响。

记者了解到,“两河四岸”滨河路投资44亿,道路长57.8公里,道路北起北外环,南至南外

环,全长57.8公里,规划红线30米,双向四车道,其中,中间快车道15米,两侧各7.5米慢行一体。建设道路、排水、路灯等工程自5月份进场施工,各施工单位全力以赴,抢抓工期,全力推进工程建设。

截至目前,“两河四岸”道路基础设施建设项目已完成清表57.18公里。全线29座桥涵,除东

风路岔河西岸桥涵外,其余桥涵元旦前全部通车。据了解,跨河桥梁涵洞是制约滨河道路通车的主要因素。住建局相关工作人员称,两河滨河道路需通过多座桥梁跨越市区主干线,因此需要修建桥涵,由于市民出行的需要,桥涵不可能全封闭施工,只能轮着封闭施工,滨河路上的涵洞也只能轮着建设,每当一个涵洞施

工完成,就将封闭的岔河桥打开,涵洞两侧的路面再接着施工。

“两河四岸”滨河路的建设,从最初的通行功能以外,其最深远的影响,莫过于对一个城市发展格局的改变。两河四岸建设也让沿河的楼盘和商业地产开发趋热。“两河四岸”的建成将疏通城市东西南北的人流,交通更便捷,机遇更广阔。

本报记者 王乐伟

园林城市创建 市容再上台阶

2010年以来,德州市把“生态美市”作为实施城市四大发展战略之一,把创建国家园林城市作为政府公共服务的重要内容,加大资金投入,大规模建设,大范围创建。今年9月,德州顺利通过了创建国家园林城市的验收。创建国家园林城市让德州道路、居住区等绿化实现全面提升,城市生态环境进一步改善,城市形象和品位进一步提升,城市竞争力进一步增强。

据了解,创城工作开始后,建设生产绿地256公顷,中心城区341个居住小区全部进行绿化提升,中心城区137条道路进行大规模绿化,新建23处公园绿地,建设了77公里长、300米宽的环城防护林,还建设了115处林阴停车场。目前德州绿化覆盖率达到38.78%、绿地率35.54%、人均公园绿地面积14.27平方米。

9月份,创建国家园林城市专家组对德州市创建国家园林城市工作进行了为期3天的考查验收,专家组对德州在创建国家园林城市工作中取得的成绩给予充分肯定。创建国家园林城市,对改善居民周围环境,提高市民文化素质都产生了较高影响,城市形象焕然一新,实现了城乡容貌改观、环境管理有序、城镇品位提升、发展环境优化、居民素质提高的局面。

活动日期:2013年12月26-2014年元月2日

CHANGHONG 长虹

长虹

4K年终钜惠 买电视看了长虹再决定

完美画质一马当先



分辨率: 3840×2160 长虹U-MAX客厅电视 4K电视完美载体

长虹 4K 电视不但拥有 4K 绝佳显示和画质,同时搭载独创的“U-MAX 客厅放映系统”,通过 4K 超清屏、4K 无损芯、矩阵光控护眼、极速光影驱动。4K 七色靓彩五大画质优势,带给消费者 IMAX 影院般震撼的视听享受。比价更要比品质,买 4K 看了长虹再决定!



千亿军工品质

地址: 德州市区各大家电卖场

电话: 0534-2977911